

Представление заявителя

Муниципальный оргкомитет Конкурса
«Педагог года – 2024»

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение города Нягани
«Средняя общеобразовательная школа № 14»

Выдвигает Мыкало Наталью Михайловну

(фамилия, имя, отчество участника Конкурса)

педагога – психолога МАОУ г. Нягани СОШ № 14

на участие в муниципальном Конкурсе «Педагог года – 2024»

Характеристика участника Конкурса:

Мыкало Наталья Михайловна

19 июня 1973 год;

образование: высшее, Самарский государственный университет, 2000,

«Психолог». Преподаватель по специальности «Психология»;

Мыкало Наталья Михайловна работает в МАОУ г. Нягани СОШ № 14 с 2000 года. Являясь перспективным специалистом, в совершенстве владеет теоретическими знаниями в области возрастной психологии развития ребенка, психокоррекции, психологического консультирования и психодиагностики. Она умело применяет свои знания в работе с детьми с

разных возрастных категорий, адаптирует и реализует существующие программы работы.

По итогам мониторингов в результате проводимой коррекционно-развивающей работы наблюдается положительная динамика в процессе адаптации учащихся 5-х классов, что положительно влияет на усвоение обучающимися образовательных программ. Количество учащихся с положительной динамикой от 71 до 80 %.

Наталья Михайловна является ведущим специалистом школьного психолого-педагогического консилиума, целью которого является решение актуальных задач развития социально и педагогически запущенных детей. Она организует работу по разработке и реализации индивидуальных планов развития обучающихся, испытывающих трудности в обучении и социализации, занимается оформлением сопроводительной документации при определении образовательного маршрута детей с трудностями в обучении и поведенческими проблемами.

Натальей Михайловной ведется работа по профилактике деструктивного поведения и суицида среди несовершеннолетних. Результаты мониторинга за последние 2 года показывают снижение уровня тревожности, отсутствие затяжных конфликтов и отсутствие суицидальных попыток у учащихся.

Наталья Михайловна постоянно ищет новые формы и подходы к работе с обучающимися школы, пробует свои силы в разных направлениях психолого-педагогической деятельности.

В результате профориентационной работы, которую проводит Наталья Михайловна, 76% выпускников 9-х классов поступили в колледжи на ранее выбранные в процессе диагностики специальности. В 11 классе - 64% обучающихся подтвердили свой выбор. Участвует Наталья Михайловна в реализации профориентационных проектов для школьников «Будущий профессионал» и «Билет в будущее». В рамках профориентационной работы тесно сотрудничает с Няганским технологическим колледжем,

Муниципальным автономным учреждением культуры МО г. Нягань «Библиотечно-информационная система».

Результатами совместной работы с родителями Наталья Михайловна считает согласие законных представителей обучающихся на выбор дальнейшего пути обучения с учетом индивидуальных особенностей отдельных учащихся, принятие к сведению рекомендаций по обучению и воспитанию детей с учетом возрастных особенностей и особенностей здоровья, низкий уровень конфликтности во взаимоотношениях между родителями и педагогами школы.

Как педагога, Наталью Михайловну отличает высокий профессиональный уровень, ответственность и творческое мышление. В своей работе она охватывает все возрастные категории обучающихся. При осуществлении диагностической, коррекционно-развивающей и консультативной деятельности она тесно взаимодействует с логопедом, социальным работником и учителями.

Педагог-психолог постоянно повышает уровень своего профессионализма, занимается методической работой и принимает активное участие в школьных педсоветах. Ее статьи печатаются в сборниках по результатам конференций и периодических изданиях. Опыт своей работы Наталья Михайловна представляет на семинарах, конференциях и конкурсах разного уровня, на школьных и городских объединениях. Являлась руководителем и участником творческой группы по подготовке к заседанию городского методического объединения педагогов-психологов («Профориентационная работа с обучающимися», 2022 г., 2023 г.).

Наталья Михайловна входила в состав жюри: городских научно-практических конференций исследовательских работ и проектов учащихся «Шаг в будущее» (2023 г., школьный уровень); жюри межфакультетской студенческой олимпиады по психологии и педагогике, посвященной памяти проф. Н.М.Магомедова ФГАОУВО «Самарский национальный исследовательский университет им.акад. С.П.Королева (2022 г., 2023 г.). Входит в состав

муниципальной мобильной группы экстренной (неотложной) помощи несовершеннолетним, находящимся в условиях кризисных и чрезвычайных ситуаций (2023 г.).

Благодарственное письмо Комитета образования и науки Администрации города Нягани за высокий профессионализм, инновационные инициативы, значительный вклад в развитие системы психолого – педагогического сопровождения, обобщение и распространение опыта работы в системе образования города Нягани (2022)

Диплом Комитета образования и науки Администрации города Нягани в номинации «Педагог – новатор» (2023)

Благодарственное письмо Комитета образования и науки за добросовестный труд (2023)

Благодарственные письма Комитета образования и науки города за обобщение и распространение успешных практик и опыт профессиональной деятельности (2022, 2023 г.)

Наталью Михайловну отличает высокая культура общения, корректность, внимательность ко всем. Она отзывчивый и ответственный человек, обладает адаптивным стилем поведения педагогического общения, создает вокруг себя доброжелательную обстановку.

Руководитель

Мыкало Наталья Михайловна

(фамилия, имя, отчество)



(подпись)

